
Vật Lý lớp 10 

Học Tập – Lớp 10 

Giải bài 6 trang 132 sgk Vật Lý lớp 10 

 

Đề bài 

Một người kéo một hòm gỗ khối lượng 80 kg trượt trên sàn nhà bằng một dây có phương hợp 

góc so với phương nằm ngang. Lực tác dụng lên dây bằng 150 N. Tính công của lực trượt đi 

được 20 m. 

Đáp án 

Công của lực kéo:  

 

 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk

